

**Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования
«спортивная школа» ЗАТО п. Солнечный**

Рассмотрен на заседании
педагогического совета
27 августа 2024г.



**Календарный учебный график
Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «спортивная
школа» ЗАТО п. Солнечный на 2024-2025 учебный год**

1. Общие сведения

Календарный учебный график муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «спортивная школа» ЗАТО п. Солнечный на 2024-2025 учебный год (далее - Календарный учебный график) составлен в соответствии со следующими нормативными документами:

- Законом Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ;

- Федеральным законом «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» от 14.12.2007 г. № 329-ФЗ;

- Приказом Министерства Просвещения « Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам» от 27.07.2022 № 629;

- СанПиН 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи", утвержденные постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28 сентября 2020 года № 28;

- Уставом муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «спортивная школа» ЗАТО п. Солнечный (далее - Учреждение).

Календарный учебный график рассматривается на заседании педагогического совета и утверждается директором учреждения. Изменения в календарный учебный график вносятся приказом директора учреждения по согласованию с педагогическим советом.

Календарный учебный график учитывает индивидуальные, возрастные, психофизические особенности обучающихся и отвечает требованиям охраны жизни и здоровья обучающихся.

Учреждение в установленном законодательством порядке несет ответственность за реализацию в полном объеме образовательных программ в соответствии с годовым календарным учебным графиком.

2. Режим работы учреждения

Режим работы Учреждения устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка Учреждения в соответствии ТК РФ, иными федеральными законами.

Для администрации устанавливается шестидневная рабочая неделя с одним выходными днем (воскресенье), для учебно-вспомогательного обслуживающего персонала устанавливается шестидневная рабочая неделя с одним выходным днем.

Нормальная продолжительность рабочего времени - 40 часов в неделю.

Начало работы: - 8.00. Обед: 12:00 - 13.00. Окончание работы: 16.00

Для педагогических работников Учреждения устанавливается шестидневная рабочая неделя с одним выходным, учебная нагрузка устанавливается в соответствии с тарификацией на текущий учебный год. По заявлению тренера-преподавателя администрация Учреждения имеет право устанавливать дополнительную нагрузку.

Рабочее время тренеров-преподавателей, связанное с проведением занятий, распределяется согласно расписанию учебно-тренировочных занятий.

Выходные дни тренеров-преподавателей: согласно расписания занятий.

3. Время начала и окончания занятий

Организация образовательного процесса регламентируется расписанием занятий с учетом санитарно-гигиенических требований и норм, с учетом пожеланий родителей (законных представителей) обучающихся.

Расписание тренировочных занятий составляется в соответствии с Правилами внутреннего распорядка и с учетом режима работы общеобразовательных учреждений.

Начало учебно-тренировочных занятий: согласно расписанию, но не ранее 08.00 часов утра. Окончание учебно-тренировочных занятий: согласно расписания, но не позднее 20.00 часов. Для обучающихся 16-18 лет допускается проведение занятий до 21:00.

Продолжительность учебной недели: шестидневная рабочая неделя с одним выходным днем (в зависимости от учебной нагрузки по видам спорта и этапа подготовки). Продолжительность учебно-тренировочных занятий в группах ограничена регламентом. Перерыв между занятиями 10 минут.

4. Организация образовательного процесса

Начало учебного года: 02 сентября 2024 года.

Окончание учебного года: 31 августа 2025 года.

Учебно-тренировочные занятия в отделениях по видам спорта учреждения проводятся в соответствии с годовым учебным планом:

36 учебных недель - реализация дополнительных общеразвивающих программ персонифицированного финансирования;

52 учебные недели - реализация дополнительных образовательных программ спортивной подготовки по видам спорта

39 учебных недель - реализация дополнительных общеразвивающих программ.

Общеразвивающая программа максимальный объем учебно-тренировочной нагрузки 6 часов для всех желающих заниматься спортом, не имеющих медицинских противопоказаний в установленном для вида спорта минимальном возрасте в соответствии с СанПин. Оптимальная наполняемость группы - до 20 обучающихся.

Программы спортивной подготовки зачисляются только практически здоровые обучающиеся, прошедшие необходимую подготовку на этапе начальной подготовки или групп базового уровня не менее одного года, при условии выполнения ими контрольных нормативов по общей и специальной физической подготовке, установленных учебными программами (максимальный объем учебно-тренировочной нагрузки зависит от ФССП по виду спорта).

Промежуточная аттестация декабрь, итоговая аттестация май месяц.

5. Режим работы учреждения в период школьных каникул

В каникулярное время занятия в отделениях проводятся в соответствии с календарно-тематическими планами, согласно утвержденному на учебный год расписанию (расписание может меняться по заявлению тренера-преподавателя). Допускается изменение форм занятий.

6. Родительские собрания

Родительские собрания проводятся в учебно-тренировочных группах по инициативе администрации учреждения, тренеров-преподавателей или родителей обучающихся.

7. Соревновательная деятельность

Спортивные соревнования и спортивно-массовые мероприятия проводятся согласно утвержденным календарным планам спортивно-массовых мероприятий МБУ ДО СШ ЗАТО п.Солнечный на 2024- 2025 годы.

8. Самостоятельная работа обучающихся

В период отпуска тренера-преподавателя обучающиеся занимаются по индивидуальным планам подготовки. Допускается самостоятельная работа обучающихся в пределах до 10% от общего объема учебного плана, которая контролируется тренером-преподавателем на основании ведения обучающимися дневника самоконтроля, аудио- и видеоматериалами и другими способами (выполнение индивидуального задания, посещение спортивных мероприятий, судейская практика и другие формы).

8. Регламент административных совещаний

Педагогический совет собирается не менее 2 раз в год
Совещание при директоре 1 раз в месяц (последний понедельник месяца).
Тренерский совет собирается 1 раз в месяц.